

## ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Αθήνα, Ιούλης 2007

### Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

#### **Συναδέλφισσα, Συνάδελφε Αρχαιοφύλακα, Συνάδελφοι Εργαζόμενοι στο ΥΠ.ΠΟ,**

Εσείς που εισπράξατε τα ανέξοδα δημόσια "μπράβο" και τις ευχαριστίες για την απλήρωτη προσφορά στη διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων μόλις το 2004, σήμερα χωρίς κυριολεκτικά να ιδρώνει το αυτί κανενός "μπραβολόγου πολιτικού" (αυτοί είναι σε χώρους με κλιματισμό) θα φυλάτε τις Θερμοπύλες του Πολιτισμού (χωρίς καμιά προστασία) με θερμοκρασίες φούρνου.

Αυτοί οι οποίοι αλαζονικά αδιαφόρησαν για την υγεία των εργαζομένων στο ύπαιθρο με 40°-50°C θερμοκρασία, υποσχέθηκαν τις καλές τους προθέσεις για τη λύση των ελάχιστων θεμάτων των τελευταίων κινητοποιήσεων.

Πόση αξία μετά από αυτά, μπορεί να έχουν οι καλές προθέσεις; Είναι ζητούμενο.

Την αδιαφορία στάση της πολιτικής ηγεσίας δυστυχώς συμπλήρωσε η αδράνεια του Σωματείου για άμεσες λύσεις προστασίας των συναδέλφων, παρά τους αλλεπάλληλους καύσωνες που όλοι βιώσαμε και βιώνουμε.

Την αδράνεια του συντεταγμένου συνδικαλιστικού κινήματος για τους εργαζομένους σε συνθήκες φούρνου, την θεωρούμε σπουδαιότερη και μεγαλύτερης σημασίας, από την αναστολή των κινητοποιήσεων.

Οι ελεγκτές του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Προστασίας, έστειλαν και στην ΠΟΣΥΠΠΟ στις 2/7/07 το υπ' αριθμ. 4105 από έλεγχο στην Ακρόπολη, σε ημέρα καύσωνα, έγγραφο-καταπέλτη για τις συνθήκες εργασίας των εργαζομένων.

Ο κύριος Δ/ντής π.χ. της συγκεκριμένης Υπηρεσίας που υπήρξε επιμελέστατος και ενεργητικότερος κατά των απεργών στην Ακρόπολη, τί έπραξε για τους εργαζομένους όταν ήρθε σε γνώση του το εν λόγω έγγραφο των ελεγκτών;

Η πολιτική ηγεσία που δόθηκε κόπτεται για τους ανοικτούς αρχαιολογικούς χώρους και έβγαζε οδηγίες δημιουργίας απεργοσπαστικών μηχανισμών για νόμιμη απεργία, ποιά μέτρα πήρε;

Πόσοι από τους εντεταλμένους Αρχαιοφύλακες έχουν στείλει αναφορά για τις απαράδεκτες συνθήκες εργασίας τις μέρες του καύσωνα, αναφέροντας τους κινδύνους για την υγεία των εργαζομένων;

Πρέπει να καταλάβουν ότι είναι πρώτα εργαζόμενοι και όχι το πειθήνιο μακρύ χέρι της Διοίκησης ή της πολιτικής ηγεσίας.

**Κύριοι,**

Είναι προτιμότερο να πάρετε άμεσα μέτρα για τους εργαζομένους και επισκέπτες στους αρχαιολογικούς χώρους, από το να τρέχετε αύριο να καλύψετε κάποιο δυσάρεστο συμβάν με την υγεία επισκέπτη ή υπαλλήλου.

Εμείς σαν Δημοκρατική Συνεργασία, προτείνουμε και θα επιδιώξουμε να επιβάλλουμε την υλοποίηση του εγγράφου των ελεγκτών του Δημοσίου.

Οι καύσωνες όπως φαίνεται (λόγω του φαινομένου του θερμοκηπίου) θάναι περισσότεροι και εντονότεροι κάθε χρόνο και θα πρέπει να αντιμετωπίσουμε σε σταθερή βάση ακόμη και το κλείσιμο χώρων μετά από κάποια ώρα.

**ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΥΛΙΚΟ,  
ΟΥΤΕ ΠΟΛΙΤΕΣ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ  
και ΘΑ ΣΑΣ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ την ΑΝΑΛΟΓΗ ΣΤΑΣΗ**